Сообщение о принятии заявок от теплоснабжающих и (или) теплосетевых организаций о присвоении им статуса единой теплоснабжающей организации
Управление жилищно-коммунального хозяйства Киселевского городского округа уведомляет о начале принятия заявок от теплоснабжающих и (или) теплосетевых организаций для присвоения статуса единой теплоснабжающей организации  на территории Киселевского городского округа  в следующих зонах деятельности:

- система теплоснабжения от котельной № 19 (район Зеленая Казанка);
- системы теплоснабжения от котельных №26, №33 и ЦТП, №34 (район Черкасов Камень.
Статус единой теплоснабжающей организации присваивается в соответствии  с Постановлением Правительства Российской Федерации от 08.08.2012 г. №808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации».
Заявки принимаются по адресу: УЖКХ КГО, ул. Советская 5, кабинет №14 с  21 февраля 2019г. по 21 марта 2019г. в рабочие дни  с 8.30 по 17.00 (перерыв на обед с 12.00 до 12.30).
Цель принятия заявок от теплоснабжающих и (или) теплосетевых организаций: 

Присвоение статуса единой теплоснабжающей организации  действующей на территории Киселевского городского округа.

Необходимые документы, представляемые к заявке теплоснабжающими и (или) теплосетевыми организациями:

- документы, подтверждающие право собственности или иное законное основание на владение источниками тепловой энергии и (или) тепловыми сетями;

- бухгалтерская отчетность, составленная на последнюю отчетную дату перед подачей заявки, с отметкой налогового органа о ее принятии.
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