Сведения о размещении проекта «Схема водоснабжения и водоотведения Киселевского городского округа с перспективой до 2031 года.
 Актуализация на 2023 год.»

	УЖКХ КГО сообщает о завершении разработки проекта актуализированной схемы водоснабжения и водоотведения на 2023 год. Проект  «Схема водоснабжения и водоотведения Киселевского городского округа с перспективой до 2031 года. Актуализация на 2023 год.» разработан специализированной организацией ООО ««ЯНЭНЕРГО» в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 5 сентября 2013 г. №782 «О схемах водоснабжения и водоотведения», предложениями от ресурсоснабжающих организаций, поступивших в УЖКХ КГО и размещен на официальном сайте администрации Киселевского городского округа раздел «УЖКХ КГО» http://gkhkis.ru   подраздел «Деятельность».
[bookmark: _GoBack]	Сбор замечаний и предложений по проекту «Схема водоснабжения и водоотведения  Киселевского городского округа с перспективой до 2031 года. Актуализация на 2023 год.» будет осуществляться до 24.12.2022 г. по адресу: УЖКХ КГО, ул. Советская, 5, кабинет №14, e-mail: jkh15@mail.ru.

