Уведомление о начале проведения публичных слушаний по проекту
«Схема теплоснабжения Киселевского городского округа с перспективой до 2036 года.  Актуализация на 2024 год.»

[bookmark: _GoBack]	Комиссия по проведению публичных слушаний по проекту «Схема теплоснабжения Киселевского городского округа с перспективой до 2036 года.  Актуализация на 2024 год.» сообщает, что 20.06.2023 в 15.00 часов состоятся публичные слушания по проекту «Схема теплоснабжения Киселевского городского округа с перспективой до 2036 года.  Актуализация на 2024 год.».
	Публичные слушания проводятся по инициативе Управления жилищно-коммунального хозяйства Киселевского городского округа в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Уставом муниципального образования «Киселевский городской округ», Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования «Киселевский городской округ», утвержденным решением Киселевского городского Совета народных депутатов от 29.11.2006 №44-н.
	Приглашаем принять участие в публичных слушаниях граждан города, представителей общественности, руководителей предприятий, организаций, учреждений города.
	С проектом документа, выносимого на публичные слушания – проект  «Схема теплоснабжения Киселевского городского округа с перспективой до 2036 года.  Актуализация на 2024 год.», а также поступившими замечаниями и предложениями к проекту, можно ознакомиться на официальном сайте Управления жилищно-коммунального хозяйства Киселевского городского округа  gkhkis.ru.
	Участие граждан в собрании участников публичных слушаний осуществляется при помощи средства связи общего пользования, обеспечивающего участие граждан дистанционно в режиме реального времени – сервис видеоконференций VideoMost, путем перехода по ссылке:
https://saas.videomost.com/service/join/?confid=080121&confpass=3921, размещенной на официальном сайте администрации Киселевского городского округа www.shahter.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
	За дополнительной информацией обращаться УЖКХ КГО, ул. Советская, 5. Контактный телефон 8 (38464) 2-17-63.
