ПРОТОКОЛ
Публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекту «Схема водоснабжения и водоотведения Киселевского городского округа с перспективой до 2030 года. Актуализация на 2021 год»
24.03.2020г.
г. Киселевск
УЖКХ КГО
ул. Советская, 5

Инициатором проведения публичных слушаний выступает администрация Киселевского городского округа.
Организатором проведения публичных слушаний выступает Управление жилищно-коммунального хозяйства Киселевского городского округа.
Основание проведения публичных слушаний: постановление администрации Киселевского городского округа от 18.03.2020 № 97-р «О назначении публичных слушаний по проекту  «Схема водоснабжения и водоотведения Киселевского городского округа с перспективой до 2030 года.  Актуализация на 2021 год».
Председательствующий: З.З. Шигапов- заместитель главы Киселевского городского округа по ЖКХ и благоустройству, председатель комиссии по организации и проведению публичных слушаний.
Члены комиссии по организации и проведению  публичных слушаний:
Соколов А.А - заместитель главы Киселевского городского округа по строительству
Семенова И.В  - заведующий отделом архитектуры и градостроительства администрации Киселевского городского округа – главный архитектор.
Забудский П.А - начальник УЖКХ КГО
Арвентьев В.А - заместитель начальника УЖКХ КГО
Секретарь: Миллер Н.И.- заведующий сектором УЖКХ КГО.
Общее количество зарегистрированных участников публичных слушаний  17 человек.
Вступительное слово председательствующего.
 		Шигапов З.З. в своем выступлении сообщил:
Публичные слушания – одна из форм реализации права населения  г. Киселевска на участие в обсуждении муниципальных правовых актов по вопросам местного значения. Рассматриваемый проект размещен на официальном сайте администрации Киселевского городского округа www.shahter.ru  дата размещения  16.03.2020г. 
Целью проведения публичных слушаний при этом является информирование жителей города о деятельности органов местного самоуправления, обсуждение и выявление мнения населения города по вопросам местного значения, по проектам муниципальных правовых актов органов местного самоуправления. 
В соответствии с Федеральным законом от 07.12.2011 №416-Ф «О водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства Российской Федерации от 05.09.2013г. №782 «О схемах водоснабжения и водоотведения (вместе с «Правилами разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения», «Требования к содержанию схем водоснабжения и водоотведения»), Уставом муниципального образования «Киселевский городской округ», Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования «Киселевский городской округ», утвержденным решением Киселевского городского Совета народных депутатов от 29.11.2006 №44-н, проводятся публичные слушания по проекту «Схема водоснабжения и водоотведения Киселевского городского округа с перспективой до 2030 года.  Актуализация на 2021 год».
Цель сегодняшнего мероприятия – рассмотрение разработанного УЖКХ КГО проекта «Схема водоснабжения и водоотведения Киселевского городского округа с перспективой до 2030 года. Актуализация на 2021 год»,  принятие на основании обсуждения и открытого голосования - решения об его принятии. Рассматриваемый проект размещен на сайте УЖКХ КГО www.gkhkis., дата размещения  16.03.2020г. Замечания и предложения по проекту принимались до 23.03.2020г. в УЖКХ КГО. За время опубликования  замечаний и предложений по проекту актуализации схемы водоснабжения и водоотведения  в УЖКХ  КГО не поступило. Предложений на выступление на публичных слушаниях по предварительной записи не поступило. 
Предлагается следующий регламент:
- доклад разработчиков проекта схемы теплоснабжения до 10 минут;
- вопросы, замечания и предложения участников публичных слушаний до 5 минут на каждого выступающего;
- открытое голосование по проекту схемы водоснабжения и водоотведения.
Доклад представителей  разработчика проекта актуализации схемы водоснабжения и водоотведения.
Арвентьев В.А.  в своем выступлении сообщил:
Схемы  водоснабжения и  водоотведения Киселевского городского округа утверждены постановлением администрации Киселевского городского округа №137-н от 11.08.2015г. «Об утверждении схем водоснабжения и водоотведения Киселевского городского округа на период 2014-2019г.г. с перспективой до 2030г.» 
[bookmark: _GoBack]Актуализация схемы водоснабжения и водоотведения на 2021г. проводится на основании
-Федерального закона от 07.12.2011 №416-ФЗ "О водоснабжении и водоотведении".
- Постановления  Правительства Российской Федерации от 05.09.2013 г.   №782 "О схемах водоснабжения и водоотведения".
- Предложений от организаций, осуществляющих услуги по водоснабжению и водоотведению, поступивших в  УЖКХ КГО до 23.03.2020г. по актуализации схем водоснабжения и водоотведения Киселевского городского округа на 2021год.
По состоянию на 01.01.2020г. актуализация схемы водоотведения Киселевского городского округа не требуется. Все предложения и сценарии развития системы водоотведения городского округа, принятые в ранее утвержденной схеме водоотведения, актуальны и не требуют изменений.
По состоянию на 01.01.2020г требуется произвести актуализацию схемы водоснабжения Киселевского городского округа. Актуализация схемы водоснабжения выполнена в связи с уточнением сведений о характеристике источников водоснабжения и необходимости включения мероприятий для реализации инвестиционных программ организаций, осуществляющих услуги по водоснабжению. Актуализация схемы водоснабжения предусматривает определение мероприятий по развитию системы водоснабжения городского округа по состоянию на 01.01.2020г., а так же потребность в финансовых ресурсах и источниках их покрытия.
 Основные изменения, выполненные в ходе актуализации: 
-Сформированы балансы  водоснабжения и потребления воды по состоянию на 01.01.2020г.;
-Скорректированы прогнозные балансы водопотребления в связи с изменением в прогнозе перспективной застройки на территории города;
-Скорректированы резервы и дефициты мощностей источников водоснабжения и водопроводных очистных сооружений;
-Внесены изменения в принятый схемой водоснабжения сценарий развития системы водоснабжения городского округа;
-Скорректированы мероприятия по развитию системы водоснабжения в части водозаборов и сетей»
-Определены финансовые потребности при изменении схемы водоснабжения.
Обсуждение проекта схемы водоснабжения и водоотведения, вопросы, замечания и предложения участников публичных слушании.
Вопросов по проекту схемы водоснабжения и водоотведения не поступило, на основании чего председательствующим принято решение закончить обсуждение и поставить на голосование присутствующих вопрос об одобрении проекта актуализации схемы водоснабжения и водоотведения.
Голосование по проекту актуализации схемы водоснабжения и водоотведения.
Участники публичных слушаний приняли решение:
-Одобрить проект «Схема водоснабжения и водоотведения Киселевского городского округа с перспективой до 2030 года. Актуализация на 2021 год»
Голосовали: «за» - 17  (единогласно), «против» - 0, «воздержались» - 0
Направить материалы публичных слушаний (протокол) главе Киселевского городского округа для принятия решения об утверждении «Схема водоснабжения и водоотведения Киселевского городского округа с перспективой до 2030 года. Актуализация на 2021 год».
В связи с окончанием рассмотрения всех вопросов, предусмотренных повесткой, председательствующий закрыл публичные слушания.



Председательствующий:	З.З. Шигапов

Члены комиссии:	А.А. Соколов

	И.В. Семенова

	П.А. Забудский

	В.А. Арвентьев

Секретарь:	Н.И. Миллер
