ИНФОРМИРОВАНИЕ ГРАЖДАН О ПРАВИЛАХ ОБРАЩЕНИЯ С ТВЕРДЫМИ КОММУНАЛЬНЫМИ ОТХОДАМИ
            С 01 июля 2018 года по результатам конкурсного отбора по зоне «Юг» выбран региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными  отходами (далее ТКО) – ООО «ЭКО ТЭК».
         Отходы (крупногабаритные и твердо коммунальные), образовавшиеся в процессе жизнедеятельности, должны складироваться только в специально установленных местах. Для собственников многоквартирных домов обустроены контейнерные площадки для сбора ТКО. В районах индивидуальной застройки складирование отходов  осуществляется в бункерах и контейнерах.
        В контейнерах запрещается складировать,  горящие, раскаленные или горячие отходы, а также иные отходы, которые могут причинить вред жизни и здоровью лиц, осуществляющих погрузку (разгрузку) контейнеров, повредить контейнеры, мусоровозы или нарушить режим работы объектов по обработке, обезвреживанию, захоронению ТКО.
         Если образованные физическими лицами отходы в результате отопления частных домовладений и помещений твердым топливом (дрова, уголь) в конкретном случае являются горящими, раскаленными или горячими отходами, то их складирование в контейнерах не допускается.
          Во избежание несанкционированных свалок на территории Киселевского городского округа собственники многоквартирных домов, жилых помещения должны складировать  отходы в специально установленные места.    
Справочная информация: 
Управление жилищно-коммунального хозяйства Киселевского городского округа, 
Адрес: ул. Советская, 5, тел. 2-17-64.


   


   

